



ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2017

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, atendendo ao **Processo Seletivo Simplificado - Edital nº 001/2016**, retifica o Edital de Convocação nº 001/2017.

Onde se lê:

PROF. MaPA- EDUCAÇÃO INFANTIL

CLASSIFICAÇÃO	NOME
263	MARIA LUCIA NASCIMENTO MORAES CAVASSANI - PNE

PROF. MaPA- SÉRIES INICIAIS

CLASSIFICAÇÃO	NOME
356	MARIA LUCIA NASCIMENTO MORAES CAVASSANI - PNE

Leia-se:

PROF. MaPA- EDUCAÇÃO INFANTIL

CLASSIFICAÇÃO	NOME
263	MARIA LUCIA NASCIMENTO MORAES CAVASSANI

PROF. MaPA- SÉRIES INICIAIS

CLASSIFICAÇÃO	NOME
356	MARIA LUCIA NASCIMENTO MORAES CAVASSANI

A candidata deverá comparecer dia 02/02/2017 às 13:00 h no **Centro de Formação “Pedro Valadão Perez”, Av. José Rato, nº 21 – Bairro Hélio Ferraz – Serra/ES**

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 01 DE FEVEREIRO DE 2017.